

JOKAI

Hembra, Zaino, nacida el 1 de Enero de 1977 Criador: Sin dato

SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

Producción

1984 - TIERRA DE NADIE (h. Moranejo). No corrió en Argentina.

1986 - JUGUETONA (h. Early Release (USA)). No corrió en Argentina.



JOKAI

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 11/07/2025

studbook.org.ar